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IcxoaHble OaHHbIE

 laHo: Qronn = 154 500 m3*/cyT = 6437,5
M3/4=1788,2n/c=1.7882 m>*/c, M=500 mr/n
(Boabl MyTHble — cB. 250 go 1500 mr/n

[n.9.9]), U =70° k=50 mr/n.

* PaccumnTtaTtb ropn3oHTanbHbI OTCTONHUK U
KXO co cnoem B3BELLEHHOIo ocajka.



@ - 30Ha ocaKaeHus

(2) - 3oHa HakonneHusi M YNIOTHEHUs ocazka



1. Tlnowagb OTCTOMHMKA B MiaHe:
a .
F = e/
3.6 -U,
roje a — KoaddpnumeHT o6 bLEMHOro
ncnonb3oBaHMAa OTCTOMHKUKA, 1,3 [N.6.67];
g — pacYEeTHbIN pacxod Boabl, 6437,5 m°/y;

Uo — ckopocTb BbinaaeHus B3secu, 0,6 mm/c
[Tabn.11];

F

1,3-6437,5

=3874.42 m"
3,6-0,6




Cll 31.13330.2012 tabn.11

XapaKTepucTuka
obpabaTbiBaemou

BOZbl 1 cnocob o6paboTkun

CKOpOCTb BbinaaeHUs
B3BECU U0, 3aep>XXNBaeMou
OTCTOMHMKAMUN, MM/C

]

—]

obpabaTbiBaeMble KoarynsaHToOM

ManoMyTHble LUBETHbIE BOAbI, 0.35-0.45
obpabaTbiBaeMble KOaryasiHTOM ! !
Boabl cpeaHen MyTHOCTH, 0.45-0.5
obpabaTbiBaeMble KOarynsHTOM ! !
MyTHbIe BoAbl, 0bpabaTbiBaeMsble: 0.5-0.6
1 KOarynsiHToM ' !
1 (PJIOKYNAHTOM 0.2-0.3
14 14
MyTHbIE BOAbI, HE 0,08_0 15
4




Cll 31.13330.2012 tabn.11

[TfpumevaHna: 1. B cnyyae npuMeHeHund
PJIOKYNAHTOB NMpU KoaryJimnpoBaHuu
BOAbl CKOPOCTU BbiNageHNs B3BECU
cnepyet yBenndmeaTtb Ha 15—20 %.

2. HmkHMe npepenbl Uo yKasaHbl AN
XO3MCTBEHHO-MUTbLEBbLIX

BOJOMNpPOBOAOB.




2. [1NnnHa oTCTOUHUKA:

i
—H_, L=£3=50M
U, 0.6

7 —

roe Hep - cpegHAa BbicOTa 30HbI OCcaXXaeHu4,
M, NPUHUMaemMas paBHoOU 3—3,5 M;

Vcp — pacyeTHasa CKOPOCTb MOPU30OHTalNbHOIO
OBWXEHUA BOAbl B HA4Yarie OTCTOUMHUKA,
npuHMMmaemasa pasHon 6—38, 7—10 n 9—12
MM/C COOTBETCTBEHHO AS151 BO4 MalriOMYyTHbIX,
cpedHen MYTHOCTU U MYTHbIX.



3. lUnpunHa oTcTomHuUKa:

_F  3874,42
L 50

B

=77,5m
77,5:6=12,91. lNpnHnmaem 13 cekuunn
LLUMPUHOWN 6 M.

Pe3epBHble cekunn He
npegycMmaTpuBaoTCA.



4. KOHUEeHTpauns B3BELLUEHHbIX BELLECTB, NOCTynatoLwmnx B
OTCTOUHUK:

C=M+ K[k + 0,25L] + Bwu,
rne M — Konn4ecTBO B3BELLUEHHbLIX BELLECTBA UCXOOHOU
BoAe, r/'mM° (MpMHMMaETCA paBHbIM MYTHOCTU BOAbI);
» [Ix — po3a KoaryrnsiHta rno 6e3sogHoMy npoaykTy, r/m?;

* KK — KO3dhPMUKNEHT, NPUHUMAEMbIN OIS OYULLEHHOIO
cepHokucnoro antoMmmHna — 0,5, ana HedpennHoOBOro
KoarynaHta — 1,2, ana xnopHoro xenesa —A0,7;

e [/ — uUBETHOCTb UCXOQHOW BOAbI, rpaa;

* Bu — KONM4YecTBO HEPACTBOPUMbIX BELLIECTB, BBOAUMbIX C
N3BECTbIO, /M3,

C =500 + 0,5-50 + 0,25-70 + 0 = 542,5 mr/n.



5. O6beM 30HbI HAKOMMNEHNSA N YNNTIOTHEHUS

ocajka: _— 24.-q-(C.-M )T

7 n-o
roe T — BpeMa mexay YACcTKaMun OTCTOUHUKA, He
MeHee 12 yacos [CI1,n.9.56], npnHATO 1 CyTKM;
N — YNCI1O CEeKUUN OTCTOUHUKA;
Moce — MYTHOCTb BOAbI, BbIXO4ALLEN N3 OTCTOUHUKA,
r/mM3, npuHumaemas ot 8 oo 15 r/m3;
O - CpeaHAs No BCEU BbICOTE 0Cag0o4HOWM YacTu
KOHLIEHTpauus TBepaon dasbl B ocaake, r/'m* B
3aBMCUMOCTU OT MYTHOCTU BOAbI U
NPOOOIMKUTENBHOCTN MHTEPBAIIOB MeXay copocamu
NpUHUMaemMasi No AaHHbIM Tabn. 12;

oce




Cll 31.13330.2012. Tabn.12

WyTHOCTb PUMEHS- PEeAHAS No BblCOTE 0CAA0YHOWN YacTu

OTCTOMHMKA KOHLUEHTpaund Teepaomn gasbl B

peareHToB

NCXOAHOUN | eMble e
BOABI, M/ | peareHTsl npu VIHTepBaJ'Ia)(()CIV?:l;Z;/ rcglpc,)caMm ocaaka, 4
6 12 24 n 6onee
OJo 50 KoarynsHr 9 000 12 000 15 000
Ce. 50 go 100 - " - 12 000 16 000 20 000
Cs. 100 no 400 - " 20 000 32 000 40 000
Ce.400 no 1000 - - 35 000 50 000 60 000
Cs.1000201500 - " 80 000 100 000 120 000
CB.1500 DNOKYNAHT 90 000 140 000 160 000
Cs.1500 Bes 200 000 250 000 300 000




Cll 31.13330.2012. Tabn.12

O lNpuMeyaHune. lNpun obpaboTke
MCXOOQHOW BO/Abl KOoAryJsisHTamMmu
COBMECTHO C (P/IOKYJIAHTaMN CpeaHIor
KOHLUEeHTpauuo Teepaon dasbl B
ocagKke HaaNexXuT NpuHMuMaTb Ha 25
% 60nblue AN MaJIOMYTHbIX LIBETHbIX
BoA U Ha 15 % — pana Boa cpeaHeu
MYTHOCTMW.




W 24-6437,5-(542,5-8)-1

g =105,90°
1360000

BbicoTa 30Hbl HAKOMMEHUS U YNJ1OTHEHNA

ocapka: W, 1059
" B L 6-50

=0,35.m



Obwas BblcOoTa OTCTOMHUKA:
Horc=3+0,35+1,5+0,3=5,15m

6m

5,15

45° 1,9




6. Pacyem mpybornpoeodos 0ris
a2uopaenu4yecko20 yoarieHUs ocaoka.

6.1. KornnyecTtBO BOAbl, cOpacbiBaeMon 13
OTCTOVMHWKA BMECTEe C OCaKOM:

W=1,5-105,9 = 158,9 m°.



CIrl 31.13330.2012

9.60 Konnyectso BoAabl, cbpacbiBaeMon m3
OTCTOMHWKA BMeCTe C 0caaKoM, crieayet
onpeaensTb C y4eToM KO3 dPULUMNEHTa
pa3zbaBsieHnsa, NpUHNMAEMOro:

O 1,5 — npu rmagpaBnnyeckom yganaeHum
ocagka;

9.57 [1na rmapaBninyeckoro yganeHusa ocagka
crieayeT npeaycMaTpmBaTb COOPHYIO
CNCTEMY N3 NepdopmnpoBaHHbLIX TpyO,
obecneymnBawOLyo yaaneHne ero B Te4yeHune
20—30 MUH.




6.2. CekyHOHbIN pacxoq Boabl Ha 1 cekuuto
npu BpemeHun copoca ocagka 20MUNHYT:

L5-W,  15-1059

=0,132m° / ¢
20mumn - 60cex 20-60

Ql cex —

6.3. CekyHOHbLIN pacxoq Boabl Ha 1
TpybonpoBoa;
- 0,132

Qs = 5 = 0,066 /




6.4. lnametp TpydbonpoBoaa npu cKOpPoOCTH
1 m/c [n.6.71]:

4. .
d =\/ Qinpro _ 49,066 _ 0,30 = 300.mm
-V 314-1

6.5. [lpuHUMaem gnameTp oTBepCcTUs dore=25
MM [N.6.71]. Torga nnowaab 1 oTBEpCTUA:

nm-d., 314-0,025°

ﬁome o 4 4

=0,000491x°

@@&
2

N

45°125° A



CHwuIl 2.04.02-84*

6.71.

[JHO OTCTOMHMKa Mexay Tpybamum cbopHOM cUCTeMbl 0OcajKa
HaANEXUT NPUHMMATb MIOCKUM UNU NMPU3MATUYECKUM C
YrNOM HaKJIOHa rpaHeun 45°,

PaccTtossHne mMexay ocaMu Tpyb cneayeTt NnpuHMMaTh He
6onee 3 M — Npu NpU3MaTUYECKOM AHULLE U 2 M — MPU
NJIOCKOM.

CKOpPOCTb ABUXEHUS ocagKa B KOHUe Tpy6 HaanexuT
npuHMMaTb He MmeHee 1 M/c; B oTBepCcTuax — 1,5—2
M/C; ANaMeTp OTBepCTUN — He MeHee 25 MM,
pacctossHne mexay oreepctmamm — 300—500 MM,

OTBepCcTuna cneayeT pacnosaratb B LWaXMAaTHOM nopdaake
BHM3 noAg yrnoMm 45° Kk ocu Tpyb6hl.

OTHOLWEeHMe cyMMapHOM nnowaan oTBepCTuin K naowanu
ceyeHuna Tpyb HaanexXut npmHumaTb paBHbiM 0,5—0,7.




6.6. ['lnowanb Bcex oTBepCcTUnN Npu
ckopoctn 1,5 -2 m/c [n.6.71]:

Sf = O _ 0,066 _ ) 0441417

V 1,5

onme

6.7. Konn4yecTtBo OTBEPCTUN:
X  0,0441
£ 0,000491

n = 89,9mum

[TpyHmaem 90 wr.



6.8. PaccTtosaHne mexay oTBepCTUAMM:
L:n=50:90=0,55 M. (TpebosaHne CHwuI1
300-500 mm).

6.9. OTHOWEHNE cyMmMapHOU nnowiaaun
OTBEPCTUM K Nnowagn cevyeHua Tpyobi:

> 441 441
. _ 0.0 : _ 0.0 ' _0.62
fmpy6 T - dmpy@. -0,3

4 4




CIrl 31.13330.2012

9.61 C60p ocBeTNneHHOM BOAbI CieAyeT npeaycMaTpuBaTh
CUCTEMOMN rOPU30OHTANIbHO PACMO/IOXKEHHbIX AbIpYaTbIX
Tpy6 nnun xxenobosB c 3aTOMN/1I€HHbIMN OTBEPCTUSIMU WU
TpeyrosbHbIMMU BOAOCIMBAMM, PACNOSIOXKEHHbIMUN Ha
yyacTtke 2/3 ANnHbl OTCTOMHMKA, CYMTas OT 3a4HeENn
TOpLEBOWN CTEHKWU, UM HA BCKO AJIMHY OTCTOMHUKA MpU
OCHALLEHNUN ero TOHKOCTONHbIMKN 6/10KaMN.

CKOpPOCTb ABUXEHUS OCBET/IEHHOW BO/Abl B KOHLIE XenoboB
n Tpyb cneayet npuHnmatb 0,6— 0,8 M/c, B
oTBepcTuax — 1 m/c.

Bepx »enoba c 3aTtonsieHHbIMU OTBEPCTUSMU AO0SIXKEH ObITb
Ha 10 CM Bblille MaKCUManbHOro YpoBHA BOAbl B
OTCTOMHUKeE, 3arnybneHue Tpybbl Noa ypoBeHb BOAb!
HeobxoaAMMO onpeaensaTe rmapaBinyeCcKuM pacyeToM.
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OTBepcTUs B xenobe cnenyet pacnosiaratb Ha
5—8 cM BbllWle aHa Xenoba, B Tpybax —
rOPU30HTANIbHO NO OCU. [lnamMeTp OTBEPCTUN
nosmxkeH 6blTb He MeHee 25 MM,

N3nne BoAabl U3 Xenobos n Tpyb B C60OpPHbLIN
KapMaH [os1keH 6biTb cBO60AHbIM
(He3aTon/AeHHbIM).

PaccTtossHue Mexnay ocsaMun xenobos nnn Tpyob
NO/1XHO 6bITb HE MeHee 3 M.




/. Pacyuem cucmembi cbopa oceemrieHHOU 800kbl.

2/3L

@ - 30Ha ocaxaeHus
@" 30Ha HaKOMNMEeHUs U YNNOTHEHNA 0caKa



7.1. Pacxoa Boabl HA KaXObl Xernoo:

1,7882
O = 9 _

=0,0690° / ¢
2-n 2-13

7.2. lUnpunHa xenoba:
bx =0,9 - Q®*1%x=0,9 - 0,069°*=0,31m
[Tnowagb nonepevyHoro ceveHnd

»xenoba:
F = Qe = 0,069 = 0,098 %"
|4 0,7

IHC




7.4. [nybuHa Boakl B xenobe:

o _ F _ 0,098

b 0,31

IHC

=0,32m




Kamepa xnonbeobpasoBaHuA

Pa3smep KXO npmHumaem no TmnoBou
a4enke 9x6 M.

1. CkopocTb gBmxkeHua soabl B KXO:

oo 4 LT8G 6005 c
n-b_-L 13-6-9

KXO KXO




2. Bbicota Bogbl B KXO npuHumaeTcs
paBHOW BbICOTE OTCTOMHMKA C YYETOM
notepb Hanopa 0,1 m:

H =3+0,35+1,5+0,1=4,95m

3. Bpemsa npebbiBaHMs BOAbl B Kamepe
peakuuu:

H 4,95

KXO

[, = = = 32 muH
V-60 0,0025-60




4. Pacyem cucmemsbi pacripeoesieHusi 800kbl.



CHwuIl 2.04.02-84*

6.57. PacnpeneneHne Boabl No njiowaan Kamepsl
XJ1onbeobpaszoBaHUs CO B3BELWEHHbIM 0CaiKOM
cneanyeT npeaycMaTtpuBaTbh C MOMOLLLKO HAaMOPHbIX
nep@popmnpoBaHHbIX TPy C OTBEPCTUAMMN,
HanpaBieHHbIMKN BHU3 noA yriioM 45°. PaccTtosaHue

Mexay neppopupoBaHHbIMU TpybamMu cnenyet
NPUHUMATb 2 M, OT CTEHKWN KaMepbl — 1 M.

[ToTepn Hanopa B nepdopunpoBaHHbIX
pacnpeaennTenbHbiX Tpybax HaanexuT onpenensTb
cornacHo n. 6.86.

CKOpOCTb ABMXEHUA BOAblI B Hayasie pacrnpenenuTtenbHbIX
Tpyb cneanyet npuHmnmatb 0,5— 0,6 M/c, nnowaab
otBepctumn 30—40 % nnowaan ceyeHus

pacnpeaenuTenbHon Tpybbl, AnaMeTp OTBEPCTUN — HeE
MeHee 25 MM,




4.1. Pacxon Boabl Ha 1 TpybornpoBoa;

g 17882

=0,0458m° / ¢
3-n 3-13

lep =

4.2. INpwu ckopoctu 0,5 m/c anameTp
TpybonpoBoaa:

4. :
d =\/ Qoo _ 20,0458 0,342m = 350 mm
-V 314-0.5




4.3. NpnHnMmaem gnameTp OoTBEPCTUSA
dotB=25 Mm [n.6.57]. Torga nnowagb 1
OTBEpPCTUA:

- rmed..  3,14-0,025°

f ome
lome

=0,000491.0°
4 4

4.4. I'Nnowanb scex oteBepctun (40%) [n.6.57]:

| 3,14-0,35°

=0,0385m°
4

e = 0,41, =0,4




4.5. Konnyectso oTBEPCTUMN.
X ome  0,0385
fiome  0,000491

=78, 4wuum

n

[TpHMMaem 78 LWT.

4.6. PacctosaHne mexay oTBepCTUAMM:
L:n=9:78=0,115 m.
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9.46 OTBOA BOAbLI U3 KaMep
XnonbeobpaszoBaHUs B OTCTOMHUKM
HaAeXUT npeaycMaTpmBaTb NMPU CKOPOCTU
nsmxeHnsa soabl He 6onee 0,1 M/c ans
MYTHbIX Boa 1 0,05 M/c anga uBeTHbIX BOA.
Ha BXoae BOAbl B OTCTOMHUK cneayer
yCTaHaBMBaATb NOABECHYIO NMeperopoaky,
NOrpy>eHHyto Ha 1/4 BbICOTbl OTCTOMHUKA.
CKOpPOCTb ABMXEHUSA BOAbl MeXAy CTEHKOUN U

neperopoakon AomxkHa o6biTb He 6oniee 0,03
M/C.




Pa3pe3 1-1

KX o
0,05-0,1m/c
nn
=), 1%HOTC
!
0,03m/c



5. OtBOA BOoAbl U3 KXO B OTCTOUHUK
npegycMmartpuBaeTcy Yepes 3aTonneHHbIN
BOOoOCnMB. Bepx cTeHKM Bogocnnea
pacnonaraeTca HMxe ypoBHA BOAbI B
Kamepe Ha BENUYUNHY:

g 17882

- = 0,23.m
V.n-B 01136

h, =



6. PaccTtodaHne mexay nonynorpy>xHou
neperopogkon U CTEHKOMN:

i q  _ 17882
V.n-B 003136

=0,76m



